
4 月の学習予定 

 

 

 

 

春の暖かな陽気が、子供たちの進級を祝っているようです。今日から、令和６年度がスタートしました。新し

い学年、新しい学級、新しい教室・・・様々な新しい出会いに希望と期待をふくらませていることと思います。

私たち担任も、子供たちと出会うこの日を心待ちにしていました。 

今日からいよいよ高学年の仲間入りです。５年生は、宿泊活動があったり委員会活動が始まったりと、活動の

場がさらに広がります。また、高学年として果たすべき役割も増えてきます。何事にも前向きに取り組み、６年

生と共に瓦葺小学校をリードしていくという自覚のもと、一日一日を大切に過ごしてほしいと思います。全員で

目標に向かって学び合い、成長できる学年、学級にしたいと考えています。 

１年間、御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

○教科書を配付しました。乱丁落丁がないか御確認をお願いいたします。 

○持ち物や用具の確認をお願いいたします（筆記用具、習字・絵の具・音楽セット等） 

○名札や赤白帽、体育着の学年や名前の記入、ゴム紐の確認を忘れずにしてください。 

○ノート（国・社・算・理・自学）の１冊目は学校で用意します。２冊目からは同じ行・マス目の物を用意してください。 

○昨年度末に返却しました「家庭連絡票」「保健調査票・緊急連絡票」「引き渡しカード」の必要事項を記入、修正してくださ

い。それらに加え、本日配布しました「結核問診票」も御記入いただき、９日（火）に緑の封筒に入れて御提出ください。 

〇本日「保健調査票（歯科）」「運動器検診に関する調査について」を配布しました。必要事項を記入して、１２日（金）まで

に御提出ください。 

 

瓦葺小学校５学年 学年だより 

４月号 

令和 6 年４月 8 日 

 ５年１組  

 笑顔を大切に、お互いの良さを認め合いながらとも

に成長していきたいと思います。一年間、御支援・御

協力をよろしくお願いいたします。 

 ５年２組  

 ５年生は、林間学校や新しい学習など楽しいことたく

さん！！素敵な一年間にしましょう。よろしくお願い

いたします。 

今年度は、一部教科担任制を取り入れ、学年で５学年児童全体を見ていきます。御理解いただきますよう、

よろしくお願いいたします。 

国 語：ひみつの言葉を引き出そう      

     銀色の裏地 図書館を使いこなそう  

    漢字の成り立ち 春の空          

社 会：わたしたちの国土  

世界の中の国土              

算 数：整数と小数               

直方体や立方体の体積            

理 科：天気の変化 

                        

                 

音 楽：歌声をひびかせて心をつなげよう 

図 工：季節を感じて 

家 庭：家族の生活再発見 

体 育：体ほぐし運動 

外国語：自己しょうかい 

総 合：発見！富士見ワールド 

チャレンジ！米づくり 

道 徳：人生という教科  ぬぎすてられたくつ 

担 任 紹 介 

お知らせとお願い 


